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                                       ЗМІСТ 

 

Передмова 

1. Профіль освітньо-професійної програми «Публічні комунікації». 

2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність. 

2.1. Перелік компонентів освітньо-професійної програми. 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми. 

3. Форма атестації здобувачів. 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-професійної програми. 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої-професійної програми. 
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                                             ПЕРЕДМОВА 

 

 

РОЗРОБЛЕНО у березні 2023 року на підставі стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України (наказ № 922 від 

10.07.2020 р.).  

Протокол засідання кафедри інфраструктури та інноваційних технологій 

водного транспорту № 8 від 22.03.2023 р. 

Протокол засідання Вченої ради Київського інституту водного 

транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного № 8 від 

29.03.2023 р. 
 

 

 

 

Розроблено робочою групою у складі, затвердженому наказом ДУІТ               

№ 29/а 04/7 від 16.02.2023: 

1. Скляренко І.Ю., кандидат педагогічних наук, доцент, в.о. завідувача 

кафедри інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту, 

керівник робочої /проектної групи; 

2. Верховцева І.Г., доктор історичних наук, доцент, професор кафедри 

інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту; 

3.  Клюєва Є.М., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 

господарського та транспортного права; 

4. Єлеазаров О.П., кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 

інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту. 

 

Стейкголдери: 

1. Кондратенко Олег – доктор політичних наук, професор, старший 

науковий співробітник Інституту політичних та етнонаціональних досліджень 

ім. І.Ф. Кураса НАН України, професор кафедри міжнародних відносин 

Київського університету ім. Бориса Грінченка; 

2. Чупрій Леонід – доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри 

соціальної філософії та управління Державного податкового університету; 

3. Громакова Наталія – кандидатка історичних наук, доцентка, Почесний 

дослідник Школи богослов᾽я, історії, філософії та історії мистецтв 

Абердинського університету (Шотландія, Велика Британія).  

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів додаються. 
 

 

 

 

1. Профіль освітньо-професійної програми «Публічні комунікації» 
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1 – Загальна  інформація 

Повна назва  вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Державний університет інфраструктури та технологій 

Київський інститут водного транспорту імені Гетьмана Петра 

Конашевича-Сагайдачного  

Факультет судноводіння  

Кафедра інфраструктури та інноваційних технологій водного 

транспорту 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації мовою 

оригіналу 

 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Кваліфікація – бакалавр з політології 

 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Публічні комунікації» 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 

3 роки 10 місяців; скорочений, 180 кредитів ЄКТС, навчання 2 роки 

10 місяців 

Наявність 

акредитації 

. 

Цикл/рівень FQ-EHEA - перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК України – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти, або ступеня 

«молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст»  (для скороченого циклу навчання) 

У разі вступу на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати не більше 

ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою 

прграмою фахової передвищої освіти.  

У разі вступу на основі ступеня «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. 

Мова(и) викладання Державна 

Термін 

запланованого 

перегляду 

 

2024 р. 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://duit.edu.ua/educational-activities/educational-programs/  

 

2 – Мета освітньої програми 

https://duit.edu.ua/educational-activities/educational-programs/
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забезпечити необхідні умови для формування і розвитку програмних компетентностей, що 

дають змогу оволодіти основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для 

подальшого навчання та професійної діяльності у сфері політології загалом та публічних 

комунікацій зокрема; підготувати кваліфікованих фахівців, здатних комплексно аналізувати 

й розв’язувати складні задачі та практичні проблеми професійної діяльності в системі 

політичних, суспільних і культурних взаємин всередині України та між Україною і її 

міжнародними партнерами; сформувати професійний світогляд фахівця-політолога, 

здатного ефективно комунікувати у вітчизняному публічному просторі та із зарубіжними 

партнерами, сприяючи соціальній консолідації українського соціуму й представляючи та 

відстоюючи національні інтереси Української держави на міжнародній арені. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

освітня програма) 

Галузь знань  05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність 052 Політологія 

Загальний обсяг обов’язкових компонент – 180 кред. ЄКТС (75%) 

Загальний обсяг вибіркових компонент – 60 кред. ЄКТС (25%) 

Освітньо-професійна програма – «Публічні комунікації». 

Об’єкти вивчення – політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні 

(politics, policy, polity), класична і сучасна політична думка, влада та 

урядування, політичні системи, інститути та процеси, політична 

поведінка, публічна політика, політична культура та ідеологія, 

світова політика та політика окремих країн і регіонів. 

Цілі навчання – підготовка кваліфікованих фахівців- політологів, 

які вміють застосовувати теорії та методи політичних наук для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у 

політичній сфері. 

Теоретичний зміст предметної області – нормативна та емпірична 

політична теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна 

політологія, міжнародні та глобальні студії, політичні комунікації, 

спеціальні політологічні дисципліни. 

Методи, методики та технології – кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної сфери. 

Інструменти та обладнання – сучасне інформаційно- 

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні 

продукти, які застосовуються у практичній політичній діяльності та 

дослідній роботі у сфері політичних наук.  

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма ґрунтується на сучасних наукових дослідженнях у галузі 

політології. Підготовка за освітньо-професійним (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти дозволяє продовжити навчання за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 

052 Політологія.  

 

Обсяг освітньої 

програми у ЄКТС 

- на базі повної загальної середньої освіти становить 240 

кредитів ЄКТС. 

- на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший 

бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та 
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перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих в 

межах попередньої освітньої програми підготовки фахового 

молодшого бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого 

спеціаліста).  

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством». 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Акцент спеціальної освіти в межах освітньо-професійної програми 

«Публічні комунікації» зосереджений на підготовці політологів, які 

володіють знаннями, уміннями, навичками для здійснення на 

високому рівні професійної діяльності в сфері публічних 

комунікацій.    

Ключові слова: політологія, публічна політика, публічні 

комунікації, політичне лідерство, громадянське суспільство, 

політична аналітика, міжнародні відносини, політичні інститути, 

світовий політичний процес.  

Особливості 

програми 

 

 

Освітньо-професійна програма передбачає практико-орієнтоване 

навчання з використанням сучасних теоретичних знань та 

інноваційних технологій організації освітнього процесу, що 

спрямоване на підготовку фахівців з політології, які здатні 

ефективно виконувати функціональні обов’язки майбутньої 

професійної діяльності: науково-дослідну (аналізувати із 

застосуванням сучасних теоретичних підходів події, процеси, явища 

публічної політичної сфери); інформаційно-аналітичну 

(здійснювати збір, обробку, аналіз та презентацію інформації про 

публічно-політичні процеси в України та світі); технологічну 

(використовувати альтернативні технології публічно-

комунікаційної діяльності, розробляти мирні практики соціальної 

взаємодії на основі публічно-політичної діяльності); проєктну 

(брати участь у створенні та впровадженні програм з оптимізації 

взаємин між інститутами публічної політики та громадянського 

суспільства в Україні, між Україною та її партнерами на світовій 

арені); організаційно-управлінську (організовувати соціальну 

взаємодію між структурами публічної політики та громадянського 

суспільства України) професійну діяльність. 
Унікальність програми. Програма не має аналогів в Україні та 

орієнтована на підготовку фахівців, які можуть реалізовувати себе в 

умовах визвольної боротьби України та повоєнної відбудови в 

різних напрямах публічних комунікацій, поширюючи наративи, що 

сприяють консолідації українського соціуму, вдосконаленню 

вітчизняних інститутів демократії, захисту національних інтересів 

Української держави, її гідному представленню на світовій арені. 

Програма враховує інновації та запити сучасної освіти, пов’язані з 

інтеграційними та глобалізаційними процесами, динамічним 

розвитком ринку праці, у тому числі – в галузі інфраструктури і 

технологій України. 

4 – Академічні та професійні  права випускників 
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Професійні  права Посади згідно класифікатора професій України. Згідно з 

Національним класифікатором професій ДК 003:2010 фахівці, які 

здобули освіту за освітньою програмою «Публічні комунікації», 

можуть обіймати такі первинні посади: 2419.2 – фахівець із зв’язків 

з громадськістю та пресою;  2419.3 – спеціаліст державної служби; 

2419.3 – консультант (в апараті органів державної влади); 2419.3 – 

помічник-консультант народного депутата України; 2433.1 – 

науковий співробітник (інформаційна аналітика);  2442.2  – фахівець 

з урегулювання конфліктів та медіації у соціально-політичний 

сфері; 2443.1 – науковий співробітник-консультант (політологія); 

2443.2 – експерт із суспільно-політичних питань; 2443.2 – 

консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших 

громадських організаціях); 2443.2 – експерт із суспільно-

політичних питань; 2443.2 – політолог; 2443.2 – політичний 

оглядач; 2443.2 – політичний оглядач; 2451.2 – коментатор; 2451.2  

– оглядач політичний; 2443.2 – консультант із суспільно-політичних 

питань (в партіях та інших організаціях); 3431  – відповідальний 

секретар редакції; 3431 – керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету; 3431 – оргсекретар (асоціації, союзу, 

федерації); 3431 – секретар адміністративний; 3431  – референт з 

основної діяльності; 3431 – секретар виконкому; 3431  – секретар 

комітету (організації, підприємства, установи); 3431  – секретар 

органу самоорганізації населення; 3431 – секретар правління; 3436.1 

– помічник керівника підприємства (установи, організації); 3436.1 – 

референт;  3439 – секретар колегії (комітету);  3439 – секретар ради 

(науково-технічної, наукової, художньо-технічної);  3439 – секретар 

центрального органу виконавчої влади;  3439 – фахівець з 

інтерв'ювання;  4190 – інші службовці, пов'язані з інформацією; 

5149 – інші працівники, пов'язані з наданням послуг окремим 

особам; 53 – працівники, що надають інші послуги юридичним та 

фізичним особам;  3436.1 – помічники керівників підприємств, 

установ та організацій;  3436.9 – інші помічники.  

Місцями працевлаштування є: Міністерства і відомства України, 

структурні підрозділи органів державної влади, органи місцевого 

самоврядування, громадські організації, політичні партії, 

професійні спілки, експертно-аналітичні центри, піар-агенції, 

науково-дослідні організації, освітні установи, засобах масової 

інформації, засоби масової комунікації, міжнародні організації, 

транснаціональні компанії, організації та бізнес-структури різних 

видів діяльності та форм власності. 

Академічні права Можливість продовжувати освіту за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Професійно-орієнтоване навчання ґрунтується на принципах 

студентоцентризму, індивідуально-особистісному підході 

заснованому на практичному вправлянні та використанні 

продуктивно-проблемних методів викладання. 
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Форми організації освітнього процесу: лекції, семінари, практичні 

заняття в академічних групах; самостійна робота на основі аналізу 

першоджерел, підручників, в тому числі електронних; консультації 

з викладачами; виконання творчо-індивідуальних робіт (есе, 

розробка конспектів консультативних бесід, розробка структурно-

логічних і опорних схем, підготовка презентацій у 

програмах Power Point, Google-презентація тощо). 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів проводиться 

відповідно до вимог Положення про організацію освітнього процесу 

в Державному університеті інфраструктури та технологій. 

Методи оцінювання: іспити, заліки, захист курсових, захист звіту з 

практики, кваліфікаційний іспит. Види контролю: поточний, 

модульний, підсумковий, самоконтроль. Форми контролю: усне та 

письмове опитування, тестові завдання за допомогою комп’ютера 

або дистанційних засобів навчання, захист індивідуальних та 

курсових робіт, кваліфікаційний іспит. 

Система оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 

національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; 

зараховано, не зараховано); 100-бальною та шкалою ECTS (A, B, C, 

D, E, FX, F) 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов, із застосовуванням теорій та методів 

політичної науки. 

Загальні  

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗКОЗ. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність використовувати категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 
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 СК2. Здатність застосовувати політологічне мислення для 

розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері 

на основі опанування класичної та сучасної політичної думки. 

СКЗ. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 

СК4. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної 

та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 

СК5. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК6. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

СК7. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної 

політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних 

дисциплін у професійній діяльності. 

СК8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних 

методів, технологій та інструментарію політичного аналізу. 

СК9. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців.  
7 – Програмні результати навчання 

Програмні 

результати навчання 

ПРН1. Розуміти предметну область, етичні та правові засади 

професійної діяльності. 

ПРН2. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов 

усно і письмово у професійній діяльності. 

ПРНЗ. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

ПРН4. Мати навички професійної комунікації. 

ПРН5. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

ПРН6. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності. 

ПРН7. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку 

предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення. 

ПРН8. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично- дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

ПРН9. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі 

опанування класичної та сучасної політичної думки. 

ПРН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах. 

ПРН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, політичної методології, порівняльної та 

прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 
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ПРН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

ПРН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

ПPH14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у 

професійній діяльності. 

ПРН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу. 

ПPH16. Презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової 

інформації, експертам з інших галузей знань. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Всі штатні науково-педагогічні працівники, які залучені до 

реалізації ОП, відповідно до ліцензійних вимог, мають науковий 

ступінь та/або вчене звання, є провідними фахівцями у відповідній 

галузі, а також мають необхідний стаж наукової та педагогічної 

роботи. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники проходять підвищення кваліфікації (стажування), в т.ч. 

закордонні, відповідно  до Закону України «Про вищу освіту», не 

рідше, ніж один раз на п’ять років. 

Матеріально-

технічне  

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає технологічним 

вимогам щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої 

діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим законодавством 

України: навчальні приміщення, мультимедійне обладнання, 

комп’ютери для навчання, точки бездротового доступу до мережі 

Інтернет, бібліотека, читальні зали, спортивний комплекс, 

соціально-побутова інфраструктура, гуртожитки.  

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає 

технологічним вимогам щодо навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти згідно з діючим законодавством України: 

- офіційний веб-сайт ДУІТ містить інформацію про освітні 

програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні 

підрозділи, правила прийому, контакти тощо; 

- точки бездротового доступу до мережі Інтернет;  

- необмежений доступ до мережі Інтернет; 

- бібліотека, читальні зали;  

- навчальні і робочі плани;  

- графіки навчального процесу;  

- навчально-методичні комплекси дисциплін;  

- дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи 

студентів з дисциплін;  

- програми практик;  

- методичні вказівки щодо виконання кваліфікаційної роботи;  

- критерії оцінювання рівня підготовки; 
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- засоби діагностики якості вищої освіти. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність для ЗВО забезпечується 

співпрацею з провідними навчальними закладами України задля 

організації взаємного обміну студентами у відповідності до угод про 

співробітництво. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність для ЗВО забезпечується 

співпрацею з європейськими університетами задля організації 

взаємного обміну студентами за проектами з міжнародної кредитної 

мобільності. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відповідно до державних вимог 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 
 

Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти    

ОК1 Глобальна історія 7 залік /екзамен  

ОК 2 Іноземна мова 6 залік/екзамен 

ОК 3 Ділова українська мова 3 екзамен 

ОК 4 Історія та культура України 3 екзамен 

ОК 5 Академічна доброчесність та якість освіти 2 залік 

ОК 6 Країнознавство 7 екзамен 

ОК 7 Філософія 3 екзамен 

ОК 8 Історія і теорія демократії 3 залік 

ОК 9 Ділова іноземна мова 3 залік 

ОК10 Культурологія 3 залік 

ОК11 Риторика, мовленнєва компетентність та мовний етикет 3 залік 

ОК12 Вступ до фаху 3 залік 

ОК13 Глобалістика 3 екзамен 

ОК14 Іноземна мова за професійним спрямуванням 12 залік/екзамен 

ОК15 Соціальні комунікації  6 залік/екзамен 

ОК16 Цивільний захист та безпека життєдіяльності 3 залік 

ОК17 Світова та вітчизняна політична думка  4 залік 

ОК18 Українське державотворення   3 екзамен 

ОК19 Політика і етика 4 залік 

ОК20 Публічна політика 4 залік/екзамен 



13 

ОК21 Загальна теорія політики 3 екзамен 

ОК22 Елітизм та політичне лідерство 3 залік 

ОК23 Основи наукових досліджень 3 залік 

ОК24 Публічні комунікації: світовий та вітчизняний вимір     6 залік/екзамен 

ОК25 ІТ-інноватика в публічних комунікаціях    3 залік 

ОК26 Основи економічної теорії 3 залік 

ОК27 Теорія та історія міжнародних відносин   6 залік/екзамен  

ОК28 Політичні інститути країн Європи 4 екзамен 

ОК29 Основи геополітики та геостратегії 4 залік 

ОК30 Інтелектуальна власність та авторське право 3 залік 

ОК31 Комунікативний менеджмент 4 екзамен 

ОК32 Політичний аналіз та прогнозування 4 екзамен 

1 2 3 4 

ОК33 Pablik Relation 4  екзамен 

ОК34 Основи національної безпеки України  4 екзамен 

ОК35 Світовий політичний процес 7 залік/екзамен 

ОК36 Міжнародне право 4 залік 

ОК37 
Україна в глобальному світі: політична та дипломатична 

діяльність 4 
екзамен 

ОК38 Курсова робота 4  

ОК39 Навчальна ознайомча практика 2 залік 

ОК40 Переддипломна практика 7 залік 

ОК41 Кваліфікаційна робота 7 

захист 

кваліфікаційної 

роботи 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Загальний обсяг вибіркових компонент 60  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 

240  

 

*Вибіркові компоненти обираються здобувачами вищої освіти із каталогу вибіркових 

дисциплін Університету, який у свою чергу щороку оновлюється та затверджується в 

установленому порядку. Процедура вибору вибіркових компонентів наведена у Положенні 

про порядок та умови обрання вибіркових дисциплін студентами у Державному 

університеті інфраструктури та технологій.  
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2.3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми денної та заочної форми навчання 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі: публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи.  

Вимоги до  

кваліфікаційної  

роботи 

Кваліфікаційна робота повинна передбачати розв’язання 

складної спеціалізованої задачі чи практичної проблеми у 

сфері політологіі, що передбачає застосування основних 

політологічних теорій та методів та характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного 

плагіату, фальсифікації та фабрикації. 

Кваліфікаційна робота розміщується на сайті Державного 

університету інфраструктури та технологій: 

https://kivt.duit.edu.ua  

 

  

https://kivt.duit.edu.ua/fsv/pssgd/#section_5
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4.1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

денної та заочної форм навчання 
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ЗК1        +    + +  +   + + + + + + + +   + + +  + + + + + + + + + + + 

ЗК2  +       +     +                            

ЗК3 +   + + + + +  +  +   + + + + + + + +  +      + + + + +  + + + + + + 

ЗК4 +  +   + + +  + + + +  +     +  +  +  +  + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК5     +          +          +       +  +   + + + + + 

ЗК6 +  + + + + + +  +  + +  + + + + + + + +  +   + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК7 +    + + + +  +  + +  +   + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + 

СК1       + +    + +    + + + + + + + +   + + +   +  + +  + + + + + 

СК2 +       +    + +     + + + + + +  +   + + +   +  + +  + + + + + 

СК3 +  + +  +  +    + +  +   + + + + +  +  +    + +   +  + +  + + + + + 

СК4 +   +   + +    + +    + + + + + + + +   + + +   +  + +  + + + + + 

СК5 +   +  + + +    + + +   + + + + + + + +   + + +     + +  + + + + + 

СК6 +   +  +  +    + +  +   + + + + +   +   + + +   +   +  + + + + + 

СК7             +  +  + + + + + + + +   + + +  + + + + +   +  + + 

СК8                        + +    +   + +    +    + 

СК9   +     + +  + + + + +  + + + +  +  + +      +  +    +  + + + 

 

  

  



17 

5.1. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної 

програми денної та заочної форм навчання 
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ПРН1  +   +      +    + +     + + + + + +  +   + + +   +  + + + + + + + + 

ПРН2  + +      +     +                              +  

ПРН3  +      + +    + +    + + + + + + + +   + + +   +  + + + + + + + + 

ПРН4 +   +  + + + +  + + +  +  + + + + + +  +   + + +  + + + + + + + + + + + 

ПРН5  +     +     + + +  + + + + + + + +  + +  + + +  +  +  +  + + + + + 

ПРН6  +   + + + + +  + + + +  + + + + + + + + + +   + + + + + + + + + + + + + + + 

 ПРН7 +   +  + + +    + +    + + + + + +  +   + + +   +  + + + + + + + + 

 ПРН8   +     +    + +    + + + + + + + +   + + +   +  + + + + + + + + 

ПРН9 +     + + +    + +    + + + + + + + +   + + +   +  + + + + + + + + 

ПРН10  +  + +  + + +  + + + +  +  + + + + + +  +   + + +  + + + + + + + + + + + 

ПРН11             + +    + + + + + + + +    + +   +  + + + + + + + + 

ПРН12  +   +  + + +  +  + +  +  + + + + + + + +  + + + +   +  + + + + + + + + 

ПРН13  +   +  + + +  +  + +  +  + + + + + + + +    + +   +  + + + + + + + + 

ПРН14    +  + + +  + + + +  +  + + + + + + + +   + + + + + + + + +  + + + + + 

ПРН15               +  + + + + + + +  +  + + +   +  + + + + + + + + 

ПРН16   + +     + + + + + + + +  + + + + + +  +  + + + + + + + + + +   + + + + 

 

 


